

РЕЦЕНЗІЯ
на проєкт редакції освітньо-професійної програми «Філософія комунікації»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
спеціальності 033 «Філософія»

Рецензований проєкт редакції освітньо-професійної програми «Філософія комунікації» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників Національного авіаційного університету спільно зі стейкхолдерами та фахівцями-практиками, які мають значний досвід у здійсненні фундаментальної та прикладної підготовки фахівців із філософії, озброєних сучасними теоретичними знаннями та практичними навичками для застосування у сфері соціальних комунікацій.

Збільшення сумарного обсягу навчальних (аудиторних) занять, перенесення вибіркового навчальних дисциплін з першого та другого семестру до другого та третього семестру, рівномірний розподіл кредитів ЄКТС між семестрами, план та графік навчального процесу за новою редакцією освітньо-професійної програми сприяє підвищенню якості підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, успішному досягненню заявлених в освітньо-професійній програмі цілей та програмних результатів навчання.

Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих магістрів філософії, здатних працювати із масивами інформації на аналітично-інформаційному, організаційно-управлінському та експертно-консультативному рівні у різних сферах соціального буття. Цій меті підпорядковані інтегральна, загальні та фахові компетентності, а також програмні результати навчання.

Широкий спектр навчальних дисциплін вільного вибору дає змогу здобувачам вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Філософія комунікації» реалізувати право на формування індивідуальної освітньої траєкторії. Цикл практичної підготовки здобувачів вищої освіти, що включає науково-дослідну практику у сфері філософії комунікації та переддипломну практику у достатньому обсязі забезпечує закріплення випускниками компетентностей, необхідних для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі комунікативної діяльності, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають теоретичне та практичне значення.

На підставі викладеного вище вважаємо, що нова редакція освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка впроваджується в Національному авіаційному університеті, є актуальною, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України спеціальності 033 «Філософія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти й покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В.о. завідувача кафедри філософії
Навчально-наукового інституту філософії
та освітньої політики Українського державного
університету імені Михайла Драгоманова,
кандидат філософських наук, доцент



Катерина ГОНЧАРЕНКО

Катерина Гончаренко Катерини завідувача
кр. спеціальності Філософія
Підпис: *[Signature]* 03.02.2024 р.